

党的 98 岁生日 我们这样过

阅读提示

今天是7月1日,伟大的中国共产党迎来了98岁生日。为了向党的生日献礼,我们以最铿锵有力的声音,激情澎湃地歌颂不朽的红色历史;以最昂扬饱满的斗志,持之以恒地弘扬践行“浙西南革命精神”。

以热血为党旗添彩

我市数百名市直机关党员“七一”献热血

□ 记者 吴启珍 通讯员 徐燕群

本报讯 在中国共产党建党98周年的美好日子里,由市委组织部、市委宣传部、市直机关党工委、市卫健委和市红十字会联合举办的“我为七一献热血”活动于今天上午在市行政中心一楼大厅举行,数百名来自市直机关单位的党员干部撸起袖子献热血,以实际行动向党的生日献礼。

据了解,“我为七一献热血”活动是我市无偿献血特色品牌活动,已经连续开展了12年,累计有2万余名党员、干部参与其中。在今天上午举行的活动中,来自市公安局、市卫健委、市市场监管局、市人力社保局等市直单位的党员、

干部集体前往献血。填表、体检、化验、献血……在血站工作人员与志愿者的引导下,献血活动井然有序。来自浙江省之江监狱的20多名干警一大早就来到了活动现场,他们纷纷撸起袖子献热血。“今天是党的生日,作为一名党员,在这一天献血特别有意义。无偿献血既能体现爱心、传递正能量,又能帮助别人,我感到很光荣,也希望有更多人加入献血队伍。”狱警尚俊辉此前已有多次献血经历,但他觉得这次最为特殊。据市中心血站相关负责人介绍,自开展“我为七一献热血”活动以来,我市夏季季节性缺血局面明显改善,这项活动对保障我市临床用血安全起到了积极作用。在接下来的一个月里,“我为七一献热血”活动还将在全市各县(市、区)进行。



为“丽水之干”注魂、赋能、立根

丽水市弘扬践行“浙西南革命精神”主题活动宣演会今晚启幕

□ 记者 刘焯恒 通讯员 王钰萍

本报讯 记者从市文广旅体局了解到,经过近4个月的前期采风、策划、创作、编排和紧张排练,我市弘扬践行“浙西南革命精神”主题活动宣演会将于7月1日晚在丽水大剧院启幕。

记者了解到,此次宣演会抽调了我市各地文艺骨干、院校师生、市歌舞团、浙江畲族歌舞团、市消防救援支队、市“绿谷之声”合唱团、国网浙江省电力有限公司丽水供电公司、莲都农商银行等共300余人。宣演形式多样,内容丰富,由舞蹈、评书、杂技、情景诗讲述剧、男子集

体舞、歌曲联唱、独唱、小品等13个节目组成。

为了办好这场宣演活动,在近4个月的筹备过程中,导演组多次召开会议,不断研究、改进、完善策划方案和实施计划。6月26日下午,宣演会全部节目在市文化馆多功能厅进行第一次合成联排。6月27日至28日,全部节目在大剧院对光合成。6月29日至30日,全部节目在大剧院合成联排彩排。在排练过程中,全体演职人员积极投入,力求以最佳精神状态、最高艺术水准向党的生日献礼,以实际行动弘扬践行“浙西南革命精神”。

据介绍,宣演会集“宣誓”与“宣传”于一体,创造性地将理论灌注于文化,使政治教育与文艺感染实现有机、深度融合。以浙西南革命根据地及其丰富革命历史作为创作根源,以“忠诚使命、求是挺进、植根人民”为创作脉络,集革命历史、理想信念、军民鱼水、时代风采等多维度为一体,力求使观众身临其境地体悟“浙西南革命精神”,入心入情地感受“浙西南革命精神”,有的放矢地培塑“浙西南革命精神”,为“丽水之干”更好地在人民群众中注魂、赋能、立根创造文化氛围和舆论共识。

用最深情的朗诵 弘扬不朽的精神

“我和我的祖国”朗诵会举行第34场活动



□ 记者 吴启珍 文/图

本报讯 “每天清晨,遂昌县大柘镇泉湖寺86岁的管理员朱宗鹤,都要庄严肃穆地升起一面五星红旗。

“92年前,就在这里,浙西南第一个党支部建立,在丽水大地播下了第一颗革命火种。从此,革命星火迅速燃遍整个浙西南,并铸就了不朽的‘浙西南革命精神’——忠诚使命、求是挺进、植根人民。”6月29日上午,丽报集团大楼六楼响起声情并茂的朗读声,“处士悦读群”处州晚报读书点“我和我的祖国”朗诵会第34场活动正在这里举行,40多名朗读者参加活动。

6月13日,《浙江日报》以整版图文的形式,聚焦丽水弘扬践行“浙西南革命精神”推动高质量绿色发展。为此,本次活动特别邀请了市广电总台主持人、主任播音员沈艳峰带领大家朗读报道选段。“多少年来,‘浙西南革命精神’激励着处



州儿女坚定信念、大步前行。现如今,丽水已然站在了大建设、大发展、大跨越的重要历史关口。身为一个丽水人,我们应该感到无比光荣。与此同时,我们也要尽己所能,大力弘扬践行‘浙西南革命精神’。沈艳峰说,要以最饱满的精神、最铿锵有力的朗读声弘扬不朽的精神。

在沈艳峰的领读下,朗读者们齐声朗读,声音响彻整个活动现场。

“先辈们抛头颅洒热血铸就的‘浙西南革命精神’,是丽水人民宝贵的精神财富。历经沧桑岁月,它依然深深植根于人民,流淌在丽水儿女

的血脉中,成为激励我们坚定理想信念、战胜一切困难的力量源泉。”朗读者武映光说。

朗读者余素珍对前不久公布的“浙西南革命精神”内涵表述语竖起大拇指:“‘忠诚使命、求是挺进、植根人民’这12个字言简意赅,催人奋进,精准概括了浙西南革命历史事实,也为我们未来的工作指明了方向。”

“青山之巅,绿水之涓,浙西南革命的精神之光,历久弥新。你看那瓯江两岸,处处是梦想,遍地是希望。”最后,朗读活动在朗读者们嘹亮的读书声中落下了帷幕。

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑 吴祥柱
副总编辑 邓其锋 崔 瑾
编委委员 范宁华 蓝 燕
一版编辑 李 焯